欢迎提供线索, 一经采用奖励**50-1000**元

上百井盖一块修,灵山大街咋走

市民建议应分步施工、少影响交通



虽然还未施工,工人却用架管和防护网拦住井盖,占据三分之一道路。 本报记者 赵兴超 摄

本报泰安8月16日讯(记者

赵兴超) 16日,泰城灵山大街井盖改造工程已开展十多天,上百个井盖有的被挖开,有的被围挡,还没全部修复。一些还没修的井盖也被围挡起来,逼得车辆乱走。市民建议逐段维修,减轻交通压力。

"原来灵山大街很畅通, 这几天太难走了。"16日,张先 生开车堵在灵山大街铁路桥洞 附近,一点点往前挪。一些市 民也反映,自灵山大街维修井 盖以来,交通状况有些混乱。

灵山大街和龙潭路上 ,南北两侧道路上的升黑护 全处于维修状态,大部分用光 栏围起来。有的刚挖开井遇 边的混凝土,有的刚换压 盖,有的打上钢筋。在中围 院附近,有几个井盖被围身。 民时近没有施工的迹象不 是还没有施工的迹象不 盖都处于"施工中",周边圈 堆着碎石,就是围着一圈 栏,车辆行人只能绕行。

灵山大街青年路至通天街段,有八九个井盖被挖开,周

边有围栏,渣土占去四分之一 道路。南侧非机动车道无法通 行。灵山大街西首,正在修的 井盖大多在路中央,车辆只好 在围栏之间走"S路",机动车 和非机动车挤在一起走。

在灵山大街与通天街路口,三个加装围栏的井盖,遮挡住路口的视线。"我从北边过来,东边突然来了个电动车,直接撞上我了。"刘女士说,撞人的市民也不是故意的,都怨井盖围栏挡住了视线。

每天上下班必经灵山大街的李先生说,维修井盖是好事,但现在的维修方式有点不科学,从东到西全在修,太影响交通。"不该全都挖开,可以逐步推进,挖开一段修好一段,人手够进度也不会慢。"

灵山大街东湖银座附近, 正在开挖井盖周边路面的工作 人员说,他们只负责挖开路面, 剩下的再由专人清理垃圾、安 装井盖、浇灌混凝土。"井盖太 多,好几百个,得一个一个慢慢 换,不可能当天挖开就能换。"

刮坏两辆轿车,罐车又冲向半挂

事故现场挺吓人,开车可得悠着点

本报泰安8月16日讯(记者 刘来)

16日上午11时,104国道泰山医学院南,一辆罐车挂到两辆轿车后,又撞在一辆半挂车后部,捷达车司机受伤。救援人员历时两小时救出罐车被困司机。

16日上午12时,在104国道泰山医学院南,一辆罐车车头直接扎进半挂车后轮,车头凹进去一块,挡风玻璃碎一地,司机腿部和腹部被卡住无法动弹。半挂车左侧整体倾斜,左侧车轮离地近半米,车身冲进路边花坛内,花坛路灯被半挂车撞倒甩出去十多米远。罐车右侧是一辆白色捷达车,保险杠脱落,车身左侧受损严重,车上有血迹。捷达车后边,停着一辆黑色北京福田轿车,车头

有刮痕。

"捷达车司机头上受伤,已经送到 医院。"目击者张先生说,104国道西侧是 一家螺旋钢管生产基地,半挂车上装着 3个钢管。在现场,罐车司机头部碰破, 意识较清醒,消防队员边和他交流转移 注意力,边准备营救,120急救人员等在 一边。

消防队员起初准备利用顶杆撑开罐车驾驶室,但与半挂车距离太近只能放弃。找来两辆50吨吊车,栓在半挂车车头和车尾,把半挂车吊到一侧制造空间。两名消防员进入驾驶室,紧紧拉住方向盘,另外几名消防队员利用液压顶杆把车门撑开。车门打开后,消防队员

把司机救出送到急救车上。此时营救已接近两小时。事故车辆被交警部门拖走,事故原因仍在调查中。

16日下午,从泰山医学院附属医院获悉,罐车司机腿部骨折,转到另一家医院继续治疗。在急诊病房内,捷达轿车司机闫先生正躺床上休息,头部和手部,肘部裹着纱布,衣服上有血迹。闫先生说,经过事发路段时,有六七辆半挂车装着钢管从旁边工厂出来,他把车停在最外侧,准备等这些车通过后自己再走,没想到罐车从后边驶过来,先是刮蹭到捷达和福田轿车,接着一头撞在半挂车后轮。"罐车冲击力很大,司机应该是没踩住刹车。"闫先生推测。



罐车挂到捷达车。 本报记者 刘来 摄





为爱为明天

如志高慈善旭日教育基金助学系列之2012年受助学生专访

姐妹花日削4000个瓶盖凑学费

经过一个多小时泥泞山路的车程,记者辗转找到双胞胎姐妹魏红、魏花的家。这对姐妹花是宁阳县东庄乡南陈村人,为了供她俩上学,姐妹俩已经有好几年没有跟在外打工的爸爸一起过年了,两人双双拿到重点大学录取通知书时,全家才难得团圆。

双胞胎被重点大学录取

魏红、魏花这对双胞胎姐妹从上小学起就互相鼓励,相互教着劲儿地比谁学习好。在今年高考中,姐姐魏红以589分的好成绩被山东师范大学录取,妹妹魏花以627分的高分顺利被山东大学威海校区录取,村里人都夸她俩厉害。

姐妹俩出生在山西,6岁之前 一直跟随家人在山西艰难生存。初 到异乡,加上没有一技之长,父亲和爷爷靠捡破烂、挖煤、做小时工等零活来维持生计,养活一家人。魏红,魏花姐妹俩早早懂得了生活的艰辛,从学会走路就跟着大人一起去上街捡破烂。当姐妹俩的录钟,从学会走路就跟着大人一起去上街捡破烂。当姐妹俩的录她们的爷爷激动的好几个晚上没有睡着觉,"这俩孩子从小就很懂事,这下好了,跟着我们捡破烂的孙女上考上大学了!"

妈妈瞒家人卖粮食凑学费

为了一家人的生活,双胞胎的 爸爸常年在外打工,哪里有建筑工 地,工作就走到哪,有时姐妹俩也不 知道爸爸在什么地方工作。两个孩 子都考上了大学,一共15000元的学 费让姐妹俩的妈妈犯愁了。"他爸爸在外面也没有多少收入,家里还有老人要照顾,她爷爷有脑梗塞、高血压,她奶奶右腿基本瘫痪,得拄着拐棍走路,凑齐学费很难。"妈妈段女士说道,"前几天我把口粮卖了,凑了一千来块钱,孩子们都不知道这件事情。"

知道家庭困难,在高考结束后, 懂事的魏红就带着妹妹一起到村里 一家瓶盖厂打工。"把塑料从废旧的 酒起子上削下来,削一个5厘钱,我 和妹妹一天大概能削4000个左右。" 魏红一边说一边抚摸曾经被工具弄 伤的手指。

如果只有一个机会让妹妹上学

魏红的学习成绩一直不如妹妹

好,上高中时,妈妈曾跟姐妹俩谈话,说高考时谁考上了谁就去上,如果考得不好,就去打工赚钱供另一个上学。因此,平时姐妹俩都拼命地学习,争取上学的机会。"上学才能改变出路,成绩出来后,想到家里的情况,看到妈妈坐在家里发愁,我想过我不上了,供妹妹读书,她学习好,一定比我更优秀,但我还是想上学,没有勇气放弃这个机会。"说道这里时,魏红和魏花都流下了眼泪。

虽然生活给了这对姐妹不一样的经历,但她们俩非常坚强乐观,而且爱好广泛,多才多艺,象棋、围棋、打乒乓球、唱歌,姐妹俩样样在行。魏红常说,努力了不一定成功,但要成功就必须努力,她会坚持下去,努力改变生活。

